
Александар Вучић: Ми смо војно неутрална држава, али нисмо политички неутрални. Ми смо на европском путу. Разговараћу са Ђиласом
четвртак, 07 април 2022 21:44

Председник Србије Александар Вучић говори за Радио-телевизију Србије у првом
интервјуу после избора.

  

  

"Разговараћу са свима, нашој партији потребне су промене"

  

Председник је рекао да ће у постизборном периоду разговарати са свима, као и са
Ивицом Дачићем и свима другима, као и да ће сваком рећи у лице шта мисли о његовом
раду.

  

"Не значи да нећу да разговарам са Дачићем и социјалистима и да нећу да разговарам
са било ким, хоћу са свима. То је и моја уставна обавеза. А да ли ћу увек имати довољно
смелости да свакоме кажем у лице о његовом раду - да хоћу", рекао је Вучић.
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Вучић је указао да су потребне велике промене у партији коју сада води и да жели да
помогне у, како је рекао, доброј транзицији у нешто што ће представљати будућност.

  

На питање да ли и даље остаје при томе да напушта место председника СНС-а и када ће
то бити, Вучић је рекао да ће то уследити свакако ове године, али да још не зна у ком
месецу, пошто то зависи од других ствари и идеја.

  

На питање да ли би нови лидер странке требало да буде премијер или обрнуто, Вучић је
казао да није о томе размишљао.

  

"Нисам се бавио тиме уопште, структуром и кадровима... Једино ми је у глави како да
земљу извучемо из проблема за које нисмо ни криви ни дужни", нагласио је Вучић.

  

"Одлука Владе Србије о прекиду сарадње са "Рио тинтом" била је погрешна, али се
нећу мешати"

  

Вучић је изјавио да је одлука Владе Србије о прекиду сарадње са "Рио тинтом", који је
планирао да у Јадру отвори рудник литијума, била погрешна, али да се неће мешати, као
и да у овом тренутку не види могућност за промену одлуке.

  

Сматра да је требало да се сачакају анализе, а да се тек накнадно донесе одлука.

  

Најавио је да ће велики новац бити уложен у екологију, али да ће угља и бакра бити.
"Бакар је донео то да је у Бору просечна плата виша од 770 евра", указао је Вучић.

  

"Mноги који су протестовали против ископавања литијума су плаћени од Рокфелера,
лажу како сам плаћао Била Клинтона" 
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Вучић је навео да су многи који су протестовали против ископавања литијума плаћени од
Рокфелера и других страних организација.

  

  

- Ти који добијају новац из иностранства лажу како сам плаћао Била Клинтона, а ја сам
га видео на једном скупу где сам бранио Србе и причао истину о рату у БиХ и догађајим
у Сребреници.
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  "У кампањи сам водио и државу, а други су били на распусту"  Вучић каже да никада ни према коме није био нефер, и да је увек сам своју грбачупостављао где треба.  "У овој кампањи није било фер да сам ја морао да водим државу, а сви други су били нараспусту што се државе тиче", каже Вучић и додаје да ту мисли да оне који су у власти,и да је то рекао Ивици Дачићу.  "Ђиласа нисам ни видео ни чуо годинама"  Нисам га ни видео ни чуо годинама, рекао је лидер СНС-а одговарајући на питање да лије имао контакте са председником Странке слободе и правде Драганом Ђиласом.  Председник је коментарисао резултате избора у Београду, и рекао да је тренутнаситуација таква да СНС и СПС имају 55 мандата, колико и сви остали.  "Сад се броје гласови по случајном узорку да се види да ли одговарају комплетнимрезултатима и броју листића у џаковима. Сви знају да није било крађе избора", рекао јеВучић.  У домену је, каже, фантастике да Тадићева листа може да пређе цензус, уколико сеизбори понављају на неколико бирачких места.  Истиче да се локалном политиком не бави, али да су му у странци рекли да имајулагодну већину да воде Београд, не улазећи у детаље о могућим коалиционимпартнерима у градсио власти.  "Нисам сасвим задовољан својим резултатом, иако сам поносан на њега и знам да јеисторијски"  Говорећи о изборним резултатима, напомиње да није сасвим задовољан својимрезултатом, иако је поносан на њега, и зна да је он историјски.  "Разумео сам поруке људи који су шарали по листи, и порука је била да хоће да Вучићводи земљу", каже Вучић, али оцењује да му је народ поручио да хоће вишетранспарентности.  "СНС заинтересован за нове парламентарне изборе, ја са тим нисам сагласан, влададо августа"  Изборни процес у Србији биће завршен до 25. априла, до када би требало да будуобјављени коначни резултати избора, након чега следи рок од месец дана законституисање парламента, затим месец дана да председник одреди мандатара и још 60дана да се изабере влада, а председник Александар Вучић каже да ће влада битиформирана и брже од тога.  На питање да ли то значи да ће Србија добити владу пре лета, Вучић је, гостујући наРТС-у, одговорио да свакако то неће бити у августу.  „Важно је то за земљу. У мојој партији постоји велики интерес да се иде напарламентарне изборе, до краја године, евентуално заједно са градским… Ја нисамсагласан са тим“, рекао је Вучић.  Како је додао, о томе ће разговарати са људима из своје странке, јер држава мора дабуде изнад партијских интереса.  „Замислите да кажемо да идемо на парламентарне изборе, и онда три месеца кампање,па три-четири до нове владе… Да 10 месеци у најтежим условима немамо владу и ништане урадимо“, навео је Вучић.  Указао је да ће СНС обезбедити већину и да не постоји могућност да до тога не дође,пренео је Танјуг.  Вучић је рекао да ће у постизборном периоду разговарати са свима — и са ИвицомДачићем и свима другима, као и да ће сваком рећи у лице шта мисли о његовом раду.  На питање да ли и даље остаје при томе да напушта место председника СНС и када ћето бити, Вучић је одговорио да ће то уследити свакако ове године, али да још не зна уком месецу, пошто то зависи од других ствари и идеја.  О томе да ли би нови лидер странке требало да буде премијер или обрнуто, да ли бинови премијер требало да буде лидер странке, Вучић је казао да није о томе размишљао.  „Нисам се бавио тиме уопште, структуром и кадровима... Једино ми је у глави како даземљу извучемо из проблема за које нисмо ни криви ни дужни“, казао је Вучић.  "Свакако ће бити много тешко"  Вучић је рекао да ће свакако бити много тешко и да је важан сваки дан који издржимо саинвеститорима, са нашим пругама...  "Молим људе за стрпљење, мудрост и поверење", поручује председник.  "Страховито сам љут због робних резерви, неки људи су ухапшени због нестанкапшенице"  Председник каже да је страховито љут због робних резерви, где недостаје робе увредности од 20 милиона евра.  
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  Наводећи да су неки људи ухапшени због нестанка пшенице из робних резерви, истичеда му је жао што нису похапшени сви.  "Све што није приватна својина, увек је Алајбегова слама", рекао је Вучић и додао да јеконтрола робних резерви урађена тек пошто је он интервенисао.  Ускоро 10.000 помоћи за социјалне установе  Председник Вучић најавио је да ће запосленима у социјалним установама наредних данабити исплаћена једнократна помоћ од 10.000 динара.  "Србија ће од НАТО-а тражити објашњење о војном ловцу поред авиона Ер Србије"  Вучић је, говорећи о авиону на лету Москва-Београд, рекао да је лет каснио око 20минута и да је руска контрола лета недалеко од руске границе са Летонијом упозорилаавион из Србије и питала да визуелно идентификују авион који се налази поред.  "Авион који је био у питању. Био је војни ловац. Највише је подсећао на 'фантома 15' или'јурофајтер' сиве боје. Очигледно, у руској ваздушној зони је био неки од НАТО авионакоји је ишао само километар испод, а руска служба за праћење ваздухоплова нас је накоректан начин обавестила да је поред нас неки други авион и да проверимо који је, јерсад они, како ће да гађају тај авион, кад су горе изнад путници", казао је Вучић.  Додао је да, према извештају, борбени авион није угрозио авион из Србије и да јерелативно брзо нестао из видокруга.  Пилоти су у извештају навели да се осећају нелагодно и да би требало у будућностиповести рачуна око летова који се спроводе са високим ризиком и у ратним условима.  Поручио је да ће Србија од НАТО-а тражити информације, али и додатне информацијеод Русије.  "Да видимо ко се то прави паметан да ловцима угрожава цивилно ваздухопловство и даугрожава цивиле на неком лету и што се праве паметни. Или је то можда случајност, алиби било лепо да нам то кажу, јер ми сад имамо тачне координате где се авион појавио",рекао је Вучић.  Додао је да то говори како би приказао размере притисака са којима се Србија суочава.  "Ми смо војно, а не политички неутрална држава, јер смо на путу ка ЕУ"  Поручио је да нема никакве сумње да ће да доноси најбоље одлуке у сваком тренутку, ада Србија још ниједну меру против Русије није донела, и гледаће да тако остане.  "Верујте да је ово немогућа позиција, а ми и даље своју земљу чувамо, и даље нам сенајављују инвеститори", истакао је Вучић.  "Ми смо војно неутрална држава, али нисмо политички неутрална држава, ми смо наевропском путу", указао је председник.  

  "Уцењују Србију, не мене лично"  Поводом гласања у ГС УН, навео је да је наша примарна одлука била да будемоуздржани, али да у том случају добијете тешке притиске са обе стране.  Објаснио је да је ЕУ одложила одлуку о увозу нафте за 18 часова, да би видели како јеСрбија гласала о суспензији Русије из Савета за људска права на седници ГС УН, која јепочела у 16 часова.  "Они не могу мене да уцене, али уцењују земљу", напоменуо је председник.  Истакао је да се данас и наредних дана одлучује да ли ћемо бити изузети од пакетасанкција за нафту и да се одлучује да ли ћемо после 15. маја моћи да увозимо нафту.  "Због одлуке ЕУ, која је таква да ми до 15. маја можемо да увозимо нафту, било одакле,после не може, јер је Гаспром већински власник НИС-а. Ми можемо да увеземо, алитроструко скупље", објаснио је председник.  Вучић је поновио више пута да Србија у Европи једина земља која није увела ниједнумеру или санкцију Русији, није национализовала ниједну руску компанију, нити је на билокоји начин санкционисала породице руских државника.  "Србија је једина земља која није донела ниједну рестриктивну меру, не против Путиноведеце, већ ниједне фирме. Једини нисмо национализовали ниједну њихову фирму, већразговарамо са њима и спремни смо да се одрекнемо права прече куповине у НИС-у акохоће да продају", рекао је Вучић.  Србија држи свој курс поштен, моралан и частан, на ЕУ путу а не окреће леђа својимтрадиционалним пријатељима, каже Вучић.   “Одлука је таква да од 15. маја не можемо да увозимо нафту било одакле, јер је Гаспромвећински власник НИС-а. Посебно са територије ЕУ не можемо да увеземо. Или можемоали троструко скупље. И онда вам кажу па добро, гласање је у 16 сати”, рекао је Вучић.  Истакао је да то није одлучујуће за доношење сваке одлуке, али да нама у свакомтренутку лебди оно што је хрватска штампа најавила данас, о нуклеарном удару наСрбију.  Није то, каже, стварни удар атомским ракетама, већ санкције против Србије, а то значизаустављање европског пута Србије.  “За све паметне, велике патриоте, које нису добили орден Невског или су кукавичкипристајали на притисак у Бриселу - немојте то да радите. Србија је једина земља уЕвропи која није увела санкције Русији и није коспонзорисала ту резолуцију, а јесуРумунија, Бугарска, БИХ, Грчка, Црна Гора Хрватска, сви”, рекао је Вучић.  Указао је и да Србија није национализовала ниједну руску фирму, спремна да сеодрекне права прече куповину, не отима руску имовину.   “Ми издржавамо да држимо тај курс, поштен, моралан и частан, а да немамо такву врступритиска да смо склоњени из остатка света, већ се с поносом држимо на путу ка ЕУ,хоћемо да га унапредимо, али нећемо да окренемо леђа традиционалним пријатељима”,рекао је Вучић.  
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  "Путин је био фер, разговарали смо о гасу, нафти, НИС-у"  Поводом разговора са Владимиром Путином, Вучић је рекао да су дуго разговарали освему.  Био је фер, разговор је био добар, коректан, причали смо о гасу, о нафти, НИС-у, навеоје Вучић.  Што се тиче Украјине, Путин је рекао да све иде по његовим плановима, пренео је Вучићи истакао да је пренео ставове Савета за националну безбедност Србије.  "Нико ми од противкандидата није честитао на победи"  Нико ми од противкандидата није честитао на победи на изборима, то више говори оњима, ја сам честитао када сам губио.  Сада му је, истиче, честитао цео свет.  "Поносан сам на грађане који су одабрали одговорну политику и хвала им на томе",поручио је председник Србије.  Александар Вучић, у емисији Четвртком у 9, први пут после избора говори о успеху напредседничким и резултатима осталих избора, као и о изазовима са којима ће се Србијасуочавати у мандату председника и нове скупштине.  (РТС, Агенције)  
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